



ДНЗ «ПВМПУ»

Затверджено

Директор училища

Горященко А.М.

План заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькуванню)

№	Заходи	Терміни виконання	Відповідальний
Нормативно-правове та інформаційне забезпечення попередження насильства та булінгу			
1	Наради з різними категоріями працівників з питань профілактики булінгу (цькування): - педагогічний персонал; - технічний персонал.	Вересень	Заступник директора з НВР
2	Обговорення та прийняття правил поведінки в групах.	Вересень	Класні керівники, майстри виробничого навчання
3	Організація алгоритму звернення про випадки булінгу (цькування).	Вересень	Класні керівники, виробничого навчання, психолог училища
4	Створення комісії про профілактику булінгу (цькування) і розміщення нормативних документів на сайті закладу освіти.	Вересень	Директор училища, заступник директора з НВР
5	Ознайомлення з методичними рекомендаціями для педагогічних працівників: - з вивчення учнівського колективу; - з розпізнавання ознак насильства різних видів щодо дітей.	Жовтень	Заступник директора з НВР, класні керівники, майстри виробничого навчання
6	Перевірка інформаційної доступності правил поведінки та нормативних документів з профілактики булінгу (цькування).	Січень	Директор училища, заступник директора з НВР
7	Інформування для здобувачів освіти.	Протягом року	Заступник директора з НВР, класні керівники, майстри виробничого навчання, психолог училища
8	Виступ на загально училищних батьківських зборах з профілактики булінгу (цькування) в учнівському колективі.	Жовтень, березень	Заступник директора з НВР, класні керівники, майстри виробничого навчання
Робота з викладачами та іншими працівниками закладу освіти			
9	На сайті МОН «Корисні посилання щодо теми антибулінгу».	Протягом року	Заступник директора з НВР
10	Інструктивні наради з питань профілактики булінгу (цькування) з допоміжним та технічним персоналом.	Протягом року	Заступник директора з НВР
11	Консультації класних керівників уповноваженою особою з питань запобігання та протидії булінгу (цькування), психологом.	Протягом року	Заступник директора з НВР, Психолог училища

Робота з здобувачами освіти			
12	Проведення виховних годин для здобувачів освіти з розвитку навичок спілкування та мирного вирішення конфліктів.	Протягом року	Класні керівники, майстри виробничого навчання
13	Тиждень толерантності.	Листопад	Заступник директора з НВР, класні керівники, майстри виробничого навчання, психолог училища
14	День відкритих дверей у психолога.	Грудень, квітень	Психолог училища
15	Бесіди, зустрічі з працівниками центру правової допомоги.	Жовтень, січень	Заступник директора з НВР, класні керівники, майстри виробничого навчання, психолог училища
16	Конкурс плакатів проти насильства.	Березень	Заступник директора з НВР, класні керівники, майстри виробничого навчання, психолог училища
17	Година спілкування «Порви коло насилля».	Листопад. 16 днів проти насилля	Класні керівники, майстри виробничого навчання, психолог училища
18	Заняття з елементами тренінгу на розвиток комунікативних навичок.	Жовтень-квітень	Психолог училища
19	До Дня боротьби з торгівлею людьми. Заняття «Твій безпечний шлях до мети».	Жовтень	Класні керівники, майстри виробничого навчання, психолог училища
Робота з батьками			
20	Як виявити жертву цькування. Алгоритм для батьків. Підготовка пам'ятки для батьків про порядок реагування та способи повідомлення про випадки булінгу (цькування) щодо дітей, заходи захисту та надання допомоги дітям.	Початок навчального року	Заступник директора з НВР
21	Проведення консультацій психолога з питань взаємин батьків з дітьми.	За запитом	Психолог училища
22	Консультування батьків щодо захисту прав та інтересів дітей.	За запитом	Психолог училища
Моніторинг освітнього середовища закладу освіти			
23	Аналіз інформації за протоколами комісії з розгляду випадків булінгу (цькування) в закладі освіти.	За необхідності	Заступник директора з НВР
24	Підготовка звіту про виконання заходів про виконання плану заходів з запобігання та протидії булінгу.	Травень-червень	Заступник директора з НВР